

国家发改委社会发展司副司长王东生:

医改最大的损失是迷失方向

21日,在中欧国际工商学院举行的第四届中国健康发展高峰论坛上,国家发展和改革委员会社会发展司副司长王东生表示,改革开放30年来,卫生体制改革最大的损失就是行业发展方向的迷失和对宗旨灵魂的败坏,以及医患关系紧张。

王东生表示,从上世纪80年代进行卫生体制改革以来,医疗机构基础设施条件得到较

大改善,先进的医疗设备大量配置,医疗技术和服务水平明显提高,群众因资源短缺造成的看病难问题得到基本解决。

但同时,改革也造成了一定的负面影响。一是医药费用大幅度增长,个人支付比例增加。王东生列举了一些数据,我国卫生总费用由1980年的1432亿元猛增到2006年的98433亿元,增长了近68倍,

同期政府和社会投入由78.8%下降到50.7%,个人支出由21.2%增加到49.3%,看病贵、看不起病成为新的社会问题。

二是对医疗机构监管不力,医德医风每况愈下。在放开搞活、鼓励创收政策引导下,医疗机构逐利行为不断增强,花样不断翻新,医疗费用成倍增长。行政管理部门疏于对医疗机构的监管,更加剧了医疗机

构和医生不规范行为的发展。

王东生指出,医药卫生体制改革要坚持公共医疗卫生的公益性,在市场经济机制改革中,首要的任务是要分清市场和政府的职责,把公共产品和半公共产品用市场化的办法进行改革必然走向趋利化,违背了公益事业的发展规律,造成严重的社会问题;“为此必须回归其公益性”。

据《中国青年报》

中保行业协会回应交强险问题

取消赔偿限额会增投保负担

“保险公司不积极理赔的行为有悖强制保险这一险种设立的初衷。”9月11日,中国保监会收到北京市昌平区人民法院司法建议,法院直陈审判过程中发现的有关机动车交通事故责任强制保险的问题。中国保行业协会首次作出回应。

昌平法院民二庭庭长陈文洁说:“在审理案件时,一个基本的取内固定术的二次手术费可能就需要3000到5000元,但交强险的医疗费用类保险金仅为1万元。”王治超回应说,将医疗赔偿限额定在1万元,基于以下考虑:其一,交强险费率厘定是以过去多年的车险风险数据为基础的。交强险虽然是保险公司经营的,还是要强调它

的公益性。医疗赔偿限额增加1万元,那么保费就要调高30%—35%。“如果车主额外增加医疗部分的保障,可以投保商业险来实现。”中国保行业协会秘书长王治超认为,如果背离了保险经营的基本原理,将各项赔偿“打通”,那么最终结果就是增加所有投保人的负担。

针对理赔浪费司法资源这一问题,王治超透露,目前有关部门正在审定“互碰、自赔机制”——两辆车相撞,不用到对方公司索赔,可以直接到自己投保的公司领取赔偿,这一规定可望在年内出台。此外,保行业协会正在制定“交强险理赔单证及索赔流程标准化”,争取明年年初实施。据《人民日报》

马建堂调任统计局局长

国家统计局网站昨天发布消息,原青海省副省长马建堂调任国家统计局党组书记、局长;原国家统计局局长谢伏瞻5月底调任国务院研究室主任。

综合

办理非法采供血刑罪案件司法解释今起施行致五人以上染乙肝可判无期

记者昨天从最高人民法院获悉,《最高人民法院、最高人民检察院关于办理非法采供血等刑事案件具体应用法律若干问题的解释》今起施行。根据解释,造成五人以上感染乙型肝炎病毒,处十年以上有期徒刑或无期徒刑,并处罚金或者没收财产。

据《京华时报》

部分奥运场馆十一售票开放

鸟巢50元 水立方30元

奥林匹克中心区将于下周一正式开放,同时,中心区场馆可买票参观,联票100元,各场馆票价从20元至50元不等。这是北京市旅游局昨天上午在“十一”旅游新闻发布会上发布的。

早9时至晚9时开放

据北京市旅游局局长张慧光介绍,在9月29日至10月5日黄金周期间,将以“奥运点亮北京,精彩刚刚开始”为主题,以旅游企业为主体,组织外地游客参观奥林匹克中心区和奥运场馆。

奥林匹克中心区每天9点至21点免费参观,中心区场馆售票参观。据初步测算,奥林匹克中心区的瞬间最佳容量为7.75万人,每天最大接待人数是25万人。

开放期间,奥林匹克公园中

中心区场馆门票价格

联票票价100元

国家体育场30元

国家游泳中心30元

国家体育馆20元

国奥村国际区20元

单票票价

国家体育场50元

国家游泳中心30元

国家体育馆20元

国奥村国际区20元

场馆联票票价百元

国家体育场(鸟巢)、国家游泳中心、国家体育馆、国奥村国际区售卖门票,每日销售12万张,分为联票和单票两种。

场馆黄金周将办活动

张慧光介绍,国家体育馆将在9月29日至10月3日期间举办“第二届中国品牌节”。水立方将在9月30日举行交响音乐会的首演,这台演出将是国内首次集当代舞美科技、水景及古典音乐名曲选萃为一体的大型声光电交响音乐会。

关于免费门票,市旅游局表示,将把门票发放到星级酒店和各大旅行社,企事业单位如果想要参观,可向市精神文明办申请,市民想得到免费门票,可到街道办事处申请报名。公园周边不设票点。

据《法制晚报》

新加坡提供扁家秘密账户

台湾特侦组侦办陈水扁家族洗钱疑案,上周六收到新加坡提供的查账资料。特侦组22日指出,吴淑珍利用胞兄吴景茂名义,在英属维京群岛开设第5家纸上公司“阿曼度”,再以此公司名义,在新加坡的荷兰银行开户。特侦组怀疑吴淑珍指示吴景茂将其荷兰银行私人账户内的资金,信托到“阿曼度”在该银行的账户户头,再从事投资操作。

特侦组也怀疑吴景茂等

人另外在模里西斯、泽西岛开设纸上公司,以相同方式,将私人账户的1600万美元,汇入纸上公司在新加坡的南非花旗银行户头,再透过层层转汇的方式,转移到瑞士,而吴淑珍的媳妇黄睿靓也曾开曼群岛开设纸上公司。

特侦组怀疑扁家在日本、美国及香港等地,也都有秘密账户,甚至可能有庞大的资金流向。

据《厦门日报》

心动! 300套房源原折扣再降2个点

苏宁·天润城国庆再现“抄底”良机



实景图

“抄底”价格:
4068元/平米买精品小高层

中国人民银行决定下调人民币贷款基准利率和中小金融机构人民币贷款准备金率对楼市来说更是一则利好消息。南京楼市有了强劲的复苏信号。而日前政府将投700亿建设江北的规划的利好,更是稳住桥北房价的阵脚。有了大勢的支撑,开发商势必不会再有太大幅度的优惠。一些专业人士也建议购房者,10月份可能是买房最佳时机。

江北大盘苏宁·天润城适时出击,向全市人民发出“国庆团购总动员”,9月29日至10月6日期间到天润城团购房的市民,购买任何房源,均可在原折扣基础上再享受9.8折,并可参加购房幸运抽奖活动,有机会赢得9000元-7000元购房抵用券,可直接冲抵等值房款。

据悉,天润城目前的所有在售房源,均参加此次团购活动。8街区多层,第9街区、第10街区的小高层房源等等,共计约300余套,选择的自由度大。

按此优惠方案,10街区小高层仅以4068元/平米左右起售。江北“抄底”潮出现,不少市民跃跃欲试。

轻松置业:
79平米两房,首付仅6.5万

据介绍,目前在售的天润城8街区,所处位置是目前该项目已推10个街区中首屈一指的,交通出行便捷,并紧邻已经开通的柳州东路,与已经开工建设的华东巨型商业中心华东MALL仅一街之隔,日常生活舒适便利。

以此次8街区79.54㎡的两房两厅多层为例,享受团购优惠后总价约32.3万元,首付3成即9.7万元,贷30年,月供仅为1442.13元(按下浮15%的优惠利率计算)。这是首付3成,实际上,79平方米的房子还可首付2成,也就是首付6.5万元,贷30年计算则月供1646元。

国庆大礼:
7000元-9000元幸运大奖酬宾

“国庆团购总动员”活动期间,苏

宁地产不但在房价上推出原有折扣基础再享9.8折特别优惠外,还将举行抽奖活动:活动期间只要在天润城买房,即可参加抽奖。一等奖,每人赠送9000元购房抵用券,相当于9000元现金,可以直接冲抵房款;二等奖,每人赠送价值8000元的购房抵用券;三等奖,每人赠送7000元购房抵用券。

据悉,国庆黄金周期间天润城售楼处现场还将举办多场精彩活动。为了让众多购房者有一个满意的家,天润城特别联合了知名装饰公司举办装饰家装专场推介会,邀请知名设计师作为嘉宾开设家装课堂讲座,家装设计理念、户型设计、施工材料等各个方面介绍房屋装修知识、注意事项等等。相信聆听过后对于众多购房者来说都将受益匪浅。此外,凡到现场参加推介会活动的客户或业主,填写客户登记表即有机会获得家装礼品,苏泊尔产品500元现金抵用券、松下传奇隐藏式空调500元现金抵用券等等,奖品丰富。更有幸运客户有机会赢取万元装修大奖!

面面俱到:

东面: 学校、医院、娱乐一应俱全

走南闯北,买房,还是看苏宁·天润城!这个建筑面积360万平方米全国排名第七的超级大盘,为全国和谐邻里人居典范,一直深受广大老百姓和买房人的好评。2005年第一街区开盘至今,苏宁·天润城销售房源超过1万套,连续稳居“南京楼市销售冠军”的宝座。苏宁·天润城位于江北“新街口”的核心地段,北依浦洲路,东临南浦路,距长江之岸1公里,邻近东南大学、南京大学、南京工业大学江浦学院和高新区。周边有131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐滁线、盐浦线、中六线、汉六线等10多条公交线路,交通便利。建成后,天润城将成为一座集居住、商业、休闲、办公、娱乐于一体的超级城镇。

现在,就让我们从东西南北四个方向,来立体式考察苏宁·天润城这个项目。

东面: 学校、医院、娱乐一应俱全

天润城的东面是占地2200亩的市政配套用地,政府将会建设学校、医院、银行、邮局、电信、商业、金融、消防、文化、娱乐等与生活息息相关的配套。其中已签订协议的学校有小学、二十九中,名校的进入将让业主的孩子赢在起跑线上。高水准的医院也将保证业主今后的生活一切安康,没有后

顾之忧。

南面: 华东第一大 shopping mall

在天润城的南面,为红太阳集团打造的集餐饮、购物、娱乐、百货、家居等于一体的华东第一大 shopping mall 商业中心。这里将成为江北地区最大的商业配套中心,同时也是南京甚至华东地区最大的娱乐中心,亚洲第二高的摩天轮将在此建成,旅游业也将成为一道亮丽的风景。只要走路10来分钟,天润城业主的出行购物、休闲旅游就可一站式轻松搞定。

西面: 宝塔山风景区风光秀丽

在天润城的西面,就是浦口区政府斥巨资打造的宝塔山风景区,山体式的景观公园,亭台楼榭,青翠树林,鲜艳花朵,美不胜收。业主可携家人尽情享受举目远眺带来的无限舒展和恬静,让愉悦的心灵在大自然中放飞。

北面: 地铁3号线京新村站

在天润城的北面,第九、第十街区旁边,就是规划中的地铁3号线京新村站。除了10多条公交线路,天润城业主又多了一个快速、安全、便捷的选择。

★小贴士:

团购主办方:现代快报置业会
团购楼盘:苏宁·天润城
团购时间:9月29日-10月6日
团购报名热线:96060/58579999/58491111